

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACEIÓ
ERRATA - PREGÃO ELETRÔNICO nº 10/2018
BB nº 710417

Objeto: Registro de preços para aquisição de equipamentos de informática (computador, notebook, estabilizador, nobreak e servidor de rede). O Município de Maceió, através da Comissão Permanente de Licitação - CPL/ARSER, comunica aos interessados que diante do pedidos de esclarecimentos recebidos, ocorrerão alterações na descrição do objeto, quais sejam: item 08, onde se lê: "...deve vir...", leia-se "...opcional vir..." e nos itens 07, 08 e 10, onde se lê: "...pelo Inmetro...", leia-se "...pelo Inmetro ou que atendam as normas IEC/EN 62040-1, IEC/EN 62040-2 Cat C1, IEC/EN 62040-3..." O edital retificado será publicado dia 11/04/2018 e disponibilizado nos sites: www.maceio.al.gov.br e www.licitacoes-e.com.br, com novo ID (714322).

Maceió, 09 de abril de 2018.

Cristina de Oliveira Barbosa
Pregoeira